8 класс. 27.01-03.02
1. Выбери правильный ответ.

К твёрдым породам древесины относятся следующие деревья:

а) кедр;           б) берёза;        в) пихта;           г) осина;

2. Выбери правильный ответ.
Текстура древесины, это:

а) вид древесины;          б) волокна древесины;

          в) природный рисунок древесины;

     3.  Выбери правильный ответ.

          Какие части не относятся к токарному станку?

          а) передняя бабка;  б) задняя бабка;  в) подручник;

                    г) электродвигатель;  д) станина;

 4.    Вставь пропущенные буквы в словарные слова.
П…ДРУЧНИК, П…РЕДНЯЯ БАБКА, Т…КСТУРА, СТ…НИНА,

ДР…ВЕСИНА, М…ЛОТОК, Т…ПОР, Н…ЖОВКА.

5.       При работе на токарном станке следует соблюдать правила…

а) пожарной безопасности;       б) безопасности труда;

                 в) дорожного движения;

6. Выбери правильный ответ.

На токарном станке можно изготовить:

а) ручку для топора;   б) скалку;

в) отпилить плаху;      г) толкушку;

7. В какой последовательность устанавливается заготовка

в токарный станок?

а) найти центр заготовки; сделать пропил ножовкой;

     вставить заготовку в станок;

б) сделать пропил ножовкой; найти центр заготовки;

     вставить заготовку в станок;

в) вставить заготовку в станок; сделать пропил ножовкой;

    найти центр заготовки;

8. Практическая работа.

Подобрать и разметить материал.

